4.6. Przesuwanie wykresu wzdtuz osi OY Y

26. Na rysunku obok kolorem czarnym narysowano
wykres funkeji f(z) = —122. Podpisz pozostate wy-
kresy.

h(z) = —12% +2 ) = —322 -1

g(z) = —2122+3 k(z) = —32% — 2

27. Naszkicuj na rysunku przedstawiajacym wykres funkeji f wykresy funkeji

g(z) = f(z) +31h(z) = f(z) - 2.
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28. Dany jest wykres funkcji f:(—4;4) — R. : Y

Naszkicuj wykres funkeji g(z) = f(z) + 2, a na-
stepnie odezytaj z niego:

a) miejsca zerowe funkcji g,

b) zbiér argumentéw, dla ktérych funkcja g
przyjmuje wartosci dodatnie.

29. Dany jest wykres funkeji f:{-2;5) — R, Y
ktérej zbiorem wartodci jest przedzial (—1;3). ot
Podaj zbiér wartoéci funkeji:

a) g(z) = f(z) +1

b) h(z) = f(z) +3
c} k(z) = f(z) — 2
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